
 
 
 
資料 介護サービス事業所アンケート調査速報値一覧 
 
 
注意点 
  令和２年８月３日（月）までの間に回答のあったものについて、各設問の回答を単純集計した「速報値」である
ため、最終集計の結果とは乖離が生じる。 

  表中、（ＳＡ）は単回答の設問、（ＭＡ）は複数回答の設問を表す。 
  表中「％」は端数処理の関係で、各項目の合計が 100％にならないことがある。 
  記述式の設問については、集計が終了していないため、「省略」としている。 

令 和 2 年 8 月 6 日 
第 7 回介護保険運営協議会 
資料 2 - 4 （議題 2 関係） 
（ 当 日 配 布 資 料 ） 



東久留米市　介護保険事業推進に関するアンケート調査（介護保険サービス提供事業所向け）
速報値（令和２年８月６日東久留米市介護保険運営協議会）

１　貴事業所の運営について、おたずねします

No. カテゴリー名 ｎ %
1 社会福祉法人 6 13.3%
2 特定非営利法人（NPO法人） 6 13.3%
3 生活協同組合（生協） 0 0.0%
4 医療法人（社団・財団） 1 2.2%
5 その他の法人 3 6.7%
6 営利法人（株式会社・有限会社等） 29 64.4%
7 その他 0 0.0%
無回答 0 0.0%
全体 45 100.0%

No. カテゴリー名 ｎ %
1 訪問介護（定期巡回・随時対応型訪問介護看護） 15 33.3%
2 訪問看護 6 13.3%
3 訪問リハビリテーション 3 6.7%
4 居宅療養管理指導 1 2.2%
5 通所介護（地域密着型含む） 19 42.2%
6 通所リハビリテーション 2 4.4%
7 短期入所生活介護 7 15.6%
8 特定施設入居者生活介護 6 13.3%
9 福祉用具の貸与 6 13.3%
10 特定福祉用具販売 6 13.3%
11 住宅改修 6 13.3%
12 認知症対応型通所介護 5 11.1%
13 小規模多機能型居宅介護 4 8.9%
14 認知症対応型共同生活介護 5 11.1%
15 介護老人福祉施設・介護老人保健施設 8 17.8%
16 介護保険サービス以外のサービス 6 13.3%
17 その他 4 8.9%

無回答 5 11.1% 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 45 100.0% 114 253.3%

問３ 介護保険以外のサービスを提供されていますか。（○印はいくつでも）...(ＭＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 介護保険以外の高齢者福祉サービス 11 24.4%
2 障害者総合支援法などのサービス 7 15.6%
3 子育て支援などのサービス 1 2.2%
4 その他 3 6.7%
無回答 29 64.4% 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 45 100.0% 51 113.3%

No. カテゴリー名 ｎ %
1 訪問介護 12 26.7%
2 通所介護 13 28.9%
3 提供していない 19 42.2%
無回答 6 13.3% 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 45 100.0% 50 111.1%

②　A型（支え合い）...(ＭＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 訪問介護 4 8.9%
2 通所介護 2 4.4%
3 提供していない 25 55.6%
無回答 14 31.1% 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 45 100.0% 45 100.0%

③　C型（支援強化型）...(ＭＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 訪問介護 5 11.1%
2 通所介護 2 4.4%
3 提供していない 25 55.6%
無回答 13 28.9% 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 45 100.0% 45 100.0%

(1) 問１ 経営形態はどれですか。（〇印は１つ）...(ＳＡ)

問２ 市内で提供しているサービス（予防含む）はどれですか。（○印はいくつでも）...(ＭＡ)

問４ 貴事業所では介護予防・日常生活支援総合事業（以下「総合事業」）のサービスを提供していますか。（○印はい
①　総合事業型...(ＭＡ)
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No. カテゴリー名 ｎ %
1 特にない 2 10.0%
2 職員の人数不足 6 30.0%
3 職員の技術不足 1 5.0%
4 サービス卒業につなげること 6 30.0%
5 利用者宅までの移動や送迎 3 15.0%
6 特定の日時・曜日等への利用希望者の集中 2 10.0%
7 総合事業の制度理解の不足 5 25.0%
8 サービスコードが複雑 1 5.0%
9 報酬額の低さ 13 65.0%

10 その他 1 5.0%
無回答 0 0.0%
非該当 25 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 20 100.0% 40 200.0%

No. カテゴリー名 ｎ %
1 職員の人数不足 5 19.2%
2 指定申請に係る手続きの煩雑さ 1 3.8%
3 報酬額が低く利益が出にくい 4 15.4%
4 現状で受入可能人数一杯までの利用者がいるため 3 11.5%
5 訪問・通所事業を提供していない 7 26.9%
6 総合事業の制度がよくわからない 1 3.8%
7 請求システムの導入が未対応 1 3.8%
8 その他 3 11.5%
無回答 7 26.9%
非該当 19 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 26 100.0% 32 123.1%

No. カテゴリー名 ｎ %
1 対象となる利用者がいない 4 16.0%
2 指定申請に係る手続きの煩雑さ 1 4.0%
3 報酬額が低く利益が出にくい 4 16.0%
4 現状の事業の維持で精一杯である 8 32.0%
5 サービスの内容がよくわからない 2 8.0%
6 サービスの担い手の教育にかかる手間やコスト（A型） 1 4.0%
7 事業の範囲が市内に限定されてしまうこと 2 8.0%
8 派遣できるリハ職が少ない（Ｃ型） 3 12.0%
9 その他 2 8.0%
無回答 4 16.0%
非該当 20 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 25 100.0% 31 124.0%

問８ 経営効率化のために取り組んでいることはありますか。（○印はいくつでも）...(ＭＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 新規介護サービス事業の展開 2 4.4%
2 既存介護サービス事業の拡大 9 20.0%
3 既存介護サービス事業の縮小 3 6.7%
4 人件費の圧縮（給与水準見直し、人員削減等） 10 22.2%
5 派遣労働者の活用 1 2.2%
6 業務の一部（給食、清掃等）の外部委託の推進 3 6.7%
7 業務の実施方法の見直し 14 31.1%
8 キャリアアップの仕組みの整備による職員の定着促進 20 44.4%
9 その他 3 6.7%
無回答 7 15.6% 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 45 100.0% 72 160.0%

問９ 職員の定着については、おおむねどのような状況ですか。（○印は１つ）...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 定着し安定している 6 13.3%
2 たまに離職者がいるが、ほぼ安定している 32 71.1%
3 離職者が多く、不安定である 3 6.7%
4 その他 1 2.2%
無回答 3 6.7%
全体 45 100.0%

問７ ※問4の②と③でいずれも「３」を選択した方　A型またはC型を提供しない理由は何ですか。（〇印はいくつで

問５ ※問４の①～③いずれかで、「１」または「２」を選択した方　総合事業のサービスを提供するうえで、課題はあ
りますか。（○印はいくつでも）...(ＭＡ)

問６ ※問４で①～③のいずれも「３」を選択した方　総合事業のサービスを提供しない理由は何ですか。（○印はいく
つでも）...(ＭＡ)
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問１０ 離職理由について、把握している範囲でご回答ください。（○印はいくつでも）...(ＭＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 結婚 2 4.4%
2 出産・育児 4 8.9%
3 家族等の介護・看護 16 35.6%
4 労働時間・勤務体制が負担 4 8.9%
5 家族の転勤・転居 6 13.3%
6 収入が少ない 7 15.6%
7 専門性や能力を十分に発揮・向上できない 2 4.4%
8 将来のキャリアが見込めない 0 0.0%
9 新しい資格を取得した 6 13.3%
10 いろいろな職場の経験希望 10 22.2%
11 より条件の良い（合う）事業所に転職 10 22.2%
12 起業・開業 2 4.4%
13 職場の人間関係に問題 9 20.0%
14 利用者・家族との関係に問題 0 0.0%
15 心身の不調、高齢 21 46.7%
16 法人・事業所の理念や運営に不満 2 4.4%
17 人員整理、勧奨退職、事業不振等 2 4.4%
18 その他 2 4.4%

無回答 2 4.4% 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 45 100.0% 107 237.8%

問１１ 貴事業所が利用している募集・採用ルートは何ですか。（○印はいくつでも）...(ＭＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ハローワーク 29 64.4%
2 公的就業支援施設（若者サポステ、ジョブカフェ） 1 2.2%
3 民間の職業紹介機関（人材紹介会社・人材派遣会社） 19 42.2%
4 市の事業 2 4.4%
5 紙の求人媒体（就職情報誌、新聞折り込み等） 19 42.2%
6 Ｗebの求人媒体（ネットの就職サイト等） 25 55.6%
7 法人・自社ホームページ 23 51.1%
8 会社説明会への参加・開催 4 8.9%
9 同一法人・自社の他部門等からの紹介 5 11.1%
10 知人・友人等からの紹介 21 46.7%
11 その他 4 8.9%

無回答 2 4.4% 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 45 100.0% 154 342.2%

問１２ 問１１の回答のうち、最も効果が高かった募集・採用ルートは何ですか。（○印は１つ）...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ハローワーク 4 8.9%
2 公的就業支援施設（若者サポステ、ジョブカフェ） 0 0.0%
3 民間の職業紹介機関（人材紹介会社・人材派遣会社） 7 15.6%
4 市の事業 0 0.0%
5 紙の求人媒体（就職情報誌、新聞折り込み等） 7 15.6%
6 Ｗebの求人媒体（ネットの就職サイト等） 11 24.4%
7 法人・自社ホームページ 3 6.7%
8 会社説明会への参加・開催 0 0.0%
9 同一法人・自社の他部門等からの紹介 0 0.0%
10 知人・友人等からの紹介 7 15.6%
11 その他 3 6.7%

無回答 3 6.7%
全体 45 100.0%

問１３ 人材を定着させるために取り組んでいることは何ですか。（○印はいくつでも）...(ＭＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1
希望を考慮した多様な勤務形態（短時間勤務、短日勤
務、交代制勤務など）の導入

37 82.2%

2 時間外労働時間の削減 20 44.4%
3 年次有給休暇等の取得の促進 23 51.1%
4 育児・介護等の休暇制度の活用の奨励 12 26.7%
5 子育て支援（託児所を設ける、保育費用の助成など） 7 15.6%

6
職員の健康教育や身体的健康対策（生活習慣病対策
等）

11 24.4%

7 職員のメンタルヘルス対策 11 24.4%
8 いじめやハラスメント等への体制整備 5 11.1%

9
内部研修の実施、外部研修の参加に対する補助等を通
じたキャリアアップの奨励

19 42.2%

10
新人の指導担当・アドバイザーの配置（メンター制度
など）

8 17.8%

11
キャリアパス（組織の中での異動や昇進のルート）の
作成と実施

10 22.2%

12
人事評価制度を導入し、職員の配置や処遇に反映させ
る

11 24.4%

13 キャリアに応じた給与体系の整備 16 35.6%
14 職員同士の意見交換がしやすい職場環境づくり 27 60.0%

15
経営者と職員との定期的な面談等を通じた、風通しの
いい職場環境づくり

18 40.0%

16 情報通信機器を活用した業務の効率化、省力化 12 26.7%
17 特に行っていない 0 0.0%
18 その他 0 0.0%

無回答 1 2.2% 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 45 100.0% 248 551.1%
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問１４　介護人材確保のために必要な行政支援としてはどのようなことが考えられますか（自由記載）
　省略

２　サービスの質の向上について、おたずねします
問１ 質の向上に対する取り組みをどのように行っていますか。（○印はいくつでも）...(ＭＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 第三者評価の実施 16 35.6%
2 専門家、コンサルタントの活用 4 8.9%
3 ＩＳＯ等品質管理に対する認証取得 2 4.4%
4 苦情事例等の活用・蓄積 11 24.4%
5 事業所内での検討会 27 60.0%
6 内部研修の充実 28 62.2%
7 OJT の充実 16 35.6%
8 手引書の作成と見直し 13 28.9%
9 外部研修会への出席 19 42.2%

10 人材の確保 16 35.6%
11 スタッフの資格取得への支援 27 60.0%
12 事業者間の交流 9 20.0%
13 事業者連絡会への出席 19 42.2%
14 利用者調査の実施 9 20.0%
15 介護情報の公表 19 42.2%
16 その他 0 0.0%

無回答 2 4.4% 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 45 100.0% 237 526.7%

問２ 職員の教育・研修計画を作成していますか。（○印は１つ）...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 作成済み 27 60.0%
2 これから作成予定 11 24.4%
3 作成予定なし 5 11.1%
無回答 2 4.4%
全体 45 100.0%

問３ 質の向上に向けた研修に職員を参加（予定を含む）させていますか。（○印は１つ）...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 事業所内及び外部の研修に参加 33 73.3%
2 事業所内の研修のみ参加 7 15.6%
3 外部の研修のみ参加 2 4.4%
4 研修には参加させていない 1 2.2%
無回答 2 4.4%
全体 45 100.0%

問４ 今後、職員を参加させたい研修はどのような内容のものですか。（○印はいくつでも）...(ＭＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 言葉遣いなどの接遇やマナー、身だしなみ 26 57.8%
2 介護技術・知識向上 32 71.1%
3 資格取得のための支援 16 35.6%
4 リスクマネジメント 19 42.2%
5 安全対策（事故時の応急措置等） 23 51.1%
6 虐待防止など 15 33.3%
7 公衆衛生・感染症対策 23 51.1%
8 介護保険全般について 13 28.9%
9 その他 1 2.2%
無回答 1 2.2% 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 45 100.0% 169 375.6%

問５　提供した介護保険サービスに対する評価を実施していますか。（○印は１つ）...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 内部評価を実施している 17 37.8%
2 内部・外部評価をともに実施している 7 15.6%
3 外部評価を実施している 4 8.9%
4 実施していないが、今後実施するか検討中 13 28.9%
5 実施しておらず、今後実施する予定もない 1 2.2%
無回答 3 6.7%
全体 45 100.0%

No. カテゴリー名 ｎ %
1 特に苦情は受けていない 12 26.7%
2 サービス情報の不足に関するもの 4 8.9%
3 サービス内容に関するもの 19 42.2%
4 利用手続きに関するもの 2 4.4%
5 職員の接遇に関するもの 17 37.8%
6 施設や設備に関するもの 3 6.7%
7 虐待の疑いに関するもの 0 0.0%
8 利用者の負担する費用に関するもの 4 8.9%
9 その他 0 0.0%
無回答 4 8.9% 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 45 100.0% 65 144.4%

問６ ここ３年の間に、利用者やその家族から苦情を受けたことはありますか。あった場合、それはどのような内容です
か。（○印はいくつでも）...(ＭＡ)
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問７ サービス提供で困難だったケースはありましたか。（○印は１つ）...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 あった 29 64.4%
2 ない 14 31.1%
無回答 2 4.4%
全体 45 100.0%

No. カテゴリー名 ｎ %
1 事業所内で相談した 17 58.6%
2 ケースを担当するケアマネジャーに相談した 24 82.8%
3 地域包括支援センターに相談した 14 48.3%
4 市役所に相談した 8 27.6%
5 国保連合会に相談した 0 0.0%
6 法テラス等法律相談を実施した 0 0.0%
7 特に相談していない 0 0.0%
8 その他 2 6.9%
無回答 0 0.0%
非該当 16 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 29 100.0% 65 224.1%

問９　前期のケース対応にあたり、必要な行政支援としてどのようなことが考えられますか。（自由記載）
　省略

３　関係機関との連携について、おたずねします

No. カテゴリー名 ｎ %
1 十分に連携がとれている 15 33.3%
2 まあまあ連携はとれている 23 51.1%
3 どちらとも言えない 3 6.7%
4 あまり連携はとれていない 0 0.0%
5 まったく連携はとれていない 0 0.0%
6 連携をとる必要がない 0 0.0%
無回答 4 8.9%
全体 45 100.0%

②　居宅介護支援事業所...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 十分に連携がとれている 11 24.4%
2 まあまあ連携はとれている 24 53.3%
3 どちらとも言えない 2 4.4%
4 あまり連携はとれていない 2 4.4%
5 まったく連携はとれていない 0 0.0%
6 連携をとる必要がない 2 4.4%
無回答 4 8.9%
全体 45 100.0%

③　他の介護保険事業所...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 十分に連携がとれている 0 0.0%
2 まあまあ連携はとれている 14 31.1%
3 どちらとも言えない 20 44.4%
4 あまり連携はとれていない 4 8.9%
5 まったく連携はとれていない 1 2.2%
6 連携をとる必要がない 2 4.4%
無回答 4 8.9%
全体 45 100.0%

④　地域包括支援センター...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 十分に連携がとれている 2 4.4%
2 まあまあ連携はとれている 14 31.1%
3 どちらとも言えない 19 42.2%
4 あまり連携はとれていない 3 6.7%
5 まったく連携はとれていない 0 0.0%
6 連携をとる必要がない 2 4.4%
無回答 5 11.1%
全体 45 100.0%

⑤　ボランティア・ＮＰＯ...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 十分に連携がとれている 0 0.0%
2 まあまあ連携はとれている 7 15.6%
3 どちらとも言えない 11 24.4%
4 あまり連携はとれていない 12 26.7%
5 まったく連携はとれていない 6 13.3%
6 連携をとる必要がない 5 11.1%
無回答 4 8.9%
全体 45 100.0%

問８ ※問７で「１」を選択した方　困難だったケースについて、貴事業所ではどこかに相談しましたか。（○印はいく
つでも）...(ＭＡ)

問１　普段から、次に挙げる人たちや機関との連携はとれていますか。（①～⑦のそれぞれに○印は１つ）

①　利用者・家族...(ＳＡ)
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⑥　医療機関...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 十分に連携がとれている 7 15.6%
2 まあまあ連携はとれている 14 31.1%
3 どちらとも言えない 16 35.6%
4 あまり連携はとれていない 2 4.4%
5 まったく連携はとれていない 2 4.4%
6 連携をとる必要がない 0 0.0%
無回答 4 8.9%
全体 45 100.0%

⑦　行政機関...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 十分に連携がとれている 4 8.9%
2 まあまあ連携はとれている 16 35.6%
3 どちらとも言えない 16 35.6%
4 あまり連携はとれていない 4 8.9%
5 まったく連携はとれていない 1 2.2%
6 連携をとる必要がない 0 0.0%
無回答 4 8.9%
全体 45 100.0%

問２ 他の法人等と連携して取り組んでいることはありますか。（○印はいくつでも）...(ＭＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 勉強会、ケース検討会の共同開催 11 24.4%

2
利用者の定員超過が見込まれる場合や空きがある場合
の連携

4 8.9%

3
社会福祉協議会・ＮＰＯ・ボランティア等活動団体と
の連携

6 13.3%

4 困難事例等の相談 4 8.9%
5 その他 2 4.4%
6 特になし 22 48.9%
無回答 6 13.3% 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 45 100.0% 55 122.2%

問３ 地域と連携して取り組んでいることはありますか。（○印はいくつでも）...(ＭＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 町内会・自治会などの集会に出席している 6 13.3%
2 地域や施設のイベントを通して交流している 19 42.2%

3
事業所説明会や見学会などにより施設や事業を公開し
ている

5 11.1%

4
サービス未利用者でも地域住民（高齢者）やその家族
等の相談に応じている

13 28.9%

5 その他 1 2.2%
6 特になし 12 26.7%
無回答 4 8.9% 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 45 100.0% 60 133.3%

No. カテゴリー名 ｎ %
1 とれている 10 22.2%
2 まあまあとれている 15 33.3%
3 あまりとれていない 15 33.3%
4 その他 1 2.2%
無回答 4 8.9%
全体 45 100.0%

No. カテゴリー名 ｎ %
1 電話 32 71.1%
2 FAX 22 48.9%
3 メール 11 24.4%
4 診察への同行 14 31.1%
5 訪問診療への同席 15 33.3%
6 サービス担当者会議 19 42.2%
7 直接訪問 1 2.2%
8 ICT（MCS等） 8 17.8%
9 その他 1 2.2%
無回答 4 8.9% 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 45 100.0% 127 282.2%

問６ 貴事業所では、医療関係機関との間で問題やトラブルが発生した経験がありますか。（○印は１つ）...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 経験がある 1 2.2%
2 経験はない 42 93.3%
無回答 2 4.4%
全体 45 100.0%

問５ 貴事業所では通常、医療関係機関やかかりつけ医とどのような方法で情報を交換していますか。（○印はいくつで
も）...(ＭＡ)

問４ 貴事業所では、認知症高齢者の支援について、かかりつけ医との連携はとれていると思いますか。（○印は１
つ）...(ＳＡ)
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　省略

４　今後の事業展開について、おたずねします
問１ 今後、市内における事業規模の拡大や縮小について、どのように考えていますか。（○印は１つ）...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 新規の事業を展開する予定 4 8.9%
2 既存の事業を拡大する予定 7 15.6%
3 現状維持の予定 29 64.4%
4 既存の事業を縮小する予定 0 0.0%
5 既存の事業から撤退する予定 1 2.2%
6 特に考えていない 4 8.9%
無回答 0 0.0%
全体 45 100.0%

No. カテゴリー名 ｎ %
1 訪問介護 0 0.0%
2 訪問入浴介護 0 0.0%
3 訪問看護 0 0.0%
4 訪問リハビリテーション 0 0.0%
5 居宅療養管理指導 0 0.0%
6 通所介護（地域密着型含む） 1 25.0%
7 通所リハビリテーション 0 0.0%
8 短期入所生活介護 1 25.0%
9 短期入所療養介護 0 0.0%
10 特定施設入居者生活介護 0 0.0%
11 福祉用具の貸与 0 0.0%
12 特定福祉用具販売 0 0.0%
13 住宅改修 0 0.0%
14 夜間対応型訪問介護 0 0.0%
15 認知症対応型通所介護 0 0.0%
16 小規模多機能型居宅介護 0 0.0%
17 定期巡回・随時対応型訪問介護看護 0 0.0%
18 看護小規模多機能型居宅介護（複合型サービス） 0 0.0%
19 地域密着型特定施設入居者生活介護 0 0.0%
20 地域密着型介護老人福祉施設入所者生活介護 0 0.0%
21 介護老人福祉施設 1 25.0%
22 介護老人保健施設 0 0.0%
23 介護医療院 0 0.0%
24 認知症対応型共同生活介護 1 25.0%
25 介護保険サービス以外のサービス 1 25.0%
26 その他 1 25.0%

無回答 0 0.0%
非該当 41 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 4 100.0% 6 150.0%

No. カテゴリー名 ｎ %
1 提供する準備をしている 1 2.2%
2 提供について検討したい 11 24.4%
3 特に考えていない 25 55.6%
4 制度について理解不足でわからない 8 17.8%
無回答 0 0.0%
全体 45 100.0%

No. カテゴリー名 ｎ %
1 ホームヘルプサービス 6 50.0%
2 デイサービス 8 66.7%
3 ショートステイ 1 8.3%
無回答 1 8.3%
非該当 33 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 12 100.0% 16 133.3%

※問６で「１」を選択した方　問７　どのような問題やトラブルが発生しましたか。可能な範囲でご記入ください。
（自由記載）

問２ ※問１で「１」を選択した方　市内で新たに展開する予定（希望を含む）のサービスは何ですか。（○印はいくつ
でも）...(ＭＡ)

問３ 介護保険法では、高齢者や障害者がともに利用できる「共生型サービス」が新設されました。貴事業所では、共生
型サービスの提供について、どのようにお考えですか。（○印は１つ）...(ＳＡ)

問４ ※問３で「１」「２」を選択した方　開設を準備又は検討している共生型サービスの種類は何ですか（〇印はいく
つでも）。...(ＭＡ)
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